
Світовий Конгрес Українців                   Спілка Українців у Португалії 

За підтримки УГКЦ у Лісабоні - Португалія 

З нагоди 200-ліття з дня народження Кобзаря. 

На підтримку спорудження пам’ятника Тарасові Шевченку в Лісабоні. 
 

ЗАПРОШУЮТЬ  
НА ФОТОВИСТАВКУ ТА ЛЕКЦІЮ-ПРЕЗЕНТАЦІЮ 

 «МОНУМЕНТАЛЬНА ШЕВЧЕНКІАНА»  

(Автор: Руслан Теліпський) 
 

 
 

Руслан Теліпський – відомий фотограф, громадський діяч та шевченкознавець з міста Луцька, який 

особисто відвідав та сфотографував на 4-х континентах понад 1000 шевченківських монументів більш 

як у 25 країнах світу. Пройшов пішки з Луцька до Канева понад 1000 км. місцями перебування Кобзаря. 

Вивчає феномен української діаспори. Готує до друку велику книгу про шевченківські монументи.  
 

Фотовиставка  «Монументальна  Шевченкіана» викликає  надзвичайне зацікавлення та резонанс серед 

усіх верств населення – як українців, так і іноземців. Світлини кобзаревих пам’ятників, які зібрав пан 

Руслан і демонструє на своїх патріотичних заходах надихають українську діаспору до активної 

громадсько-політичної та культурно-просвітницької діяльності.  
 

Кожен слухач, котрий завітає на фотовиставку та презентацію матиме можливість ознайомитись із 

національною та світовою спадщиною монументальної Шевченкіани. Дослідник розкриє сутність 

шевченківського феномену, ознайомлює із загальною кількістю кобзаревих скульптур в Україні та 

закордоном. Порівнює Шевченка з іншими світовими постатями за масштабністю їх увіковічення в 

інших країнах. Показує історичну географію пам’ятників Кобзаря в Україні й у світі, розказує про 

значення пам’ятників Тарасу Шевченку в патріотичному вихованні молоді та багато іншого. Ви 

зможете дізнатись в яких саме країнах встановленні монументи Кобзарю і де невдовзі планується їхнє 

відкриття.  Також вартує вашої уваги відомості стосовно того як долучається українська діаспора до 

увічнення Тараса Шевченка у бронзі в багатьох країнах світу. 
 

Кожен, хто відвідає лекцію та виставку, матиме нагоду у новому світлі представити собі постать 

Кобзаря, як духовного батька нескореного Українського народу. 
 

Додаткова інформація про автора на персональному сайті: www.kobzaryk.com 
 

ЗАХІД ВІДБУДЕТЬСЯ:  8 червня 2014р., в експозиційній залі храму УГКЦ (Igreja 

são Jorge de Arroios, Rua Alves Torgo, 1 Lisboa)  
 

ПОЧАТОК: о 15:20 (після Служби Божої) 
 

ВХІД - ВІЛЬНИЙ 

http://www.kobzaryk.com/

